
Аналіз анкети роботодавець 

Середня освіта (Захист України) 

1) Вкажіть факультет, з яким Ви співпрацюєте? 

Відповідь :  1-100%  роботодавець  працює  із факультетом «фізичної культури»  

2) Оберіть ступінь вищої освіти випускника? 

Відповідь: Бакалавр - 1-100% 

3)Вкажіть освітню програму факультету фізичної культури, в рамках якої Ви співпрацюєте?  

Відповідь:  1-100%  Середня освіта (Захист України) 

4). Зазначте кількість випускників освітньої програми (спеціальності) К-ПНУ, які 

працюють у Вашій  установі/організації/підприємстві? 

Відповідь: 

Установа, що співпрацює із бакалавром Середня освіта (Захист України) 

 

Кількість установ Кількість бакалаврів випускників в установі 

1 2 

 

5).На Вашу думку, які з наведених чинників мають найбільший  вплив на 

ефективність професійної діяльності випускника К-ПНУ? 

Відповідь: 

Установа, де працює випускник бакалавр Середня освіта (Захист України 

Кількість установ Чинники які мають  найбільший  вплив на ефективність 

професійної діяльності випускника 

1 1- Навички управління персоналом, колективом на основі 

власної ерудованості, загальної культури та 

комунікабельності. 

 

6). Як Ви оцінюєте якість підготовки випускників К-ПНУ? 

Відповідь: як  «достатня якість»-1-100%  

 

7).Зазначте власні пропозиції щодо переваг чи недоліків в підготовці за даною освітньою 

програмою здобувачів вищої освіти К-ПНУ? 

Відповідь: 

Установа, де працює випускник «бакалавр» Середня освіта (Захист України) 

Кількість 

установ 

власні пропозиції щодо переваг чи недоліків в підготовці за даною 

освітньою програмою здобувачів вищої освіти К-ПНУ 

1 1- Не має 

 

 



8). Чи вважаєте Ви, що якість підготовки фахівців спеціальності/освітньої програми К-

ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте, відповідає сучасним вимогам ринку праці? 

Відповідь:  1-100% роботодавців зазначив, що «Скоріше відповідає» 

9) Вкажіть основні недоліки в підготовці випускників Кам`янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка? 

Відповідь: 

Установа, де працює випускник «бакалавр» Середня освіта (Захист України) 

Кількість 

установ 

основні недоліки в підготовці випускників Кам`янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка 

1 1- Недостатній рівень практичної підготовки. 

 

 

 

10). Шо, на Вашу думку, слід покращити в підготовці випускників Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка? 

Відповідь: 

Установа, де працює випускник «бакалавр» Середня освіта (Захист України) 

Кількість 

установ 

На думку роботодавця, слід покращити в підготовці випускників 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка 

1 1- Підвищити рівень практичної підготовки 

 

 

 

11) Які, на Вашу думку, навчальні дисципліни можна було би ввести в освітній процес 

здобувачів вищої освіти спеціальності чи освітньої програми К-ПНУ, в рамках якої Ви 

співпрацюєте? 

Відповідь:  

Установа, де працює випускник «бакалавр» Середня освіта (Захист України) 

Кількість 

установ 

На думку роботодавця, навчальні дисципліни можна було би ввести 

в освітній процес здобувачів вищої освіти спеціальності чи освітньої 

програми К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте 

1 1- Водіння автомобілів 

 

 

 

12). Чи забезпечує спеціальність/освітня програма К-ПНУ, в рамках якої Ви співпрацюєте, 

формування необхідних загальних і спеціальних (фахових) компетентностей у 

випускників? 

 Відповідь : «так» 1-100% роботодавців 

Дякуємо за Ваші відповіді! Дякуємо за співпрацю! 


